

## Отчет о выполнении программы ЛДП «Дружба»

Лето – наилучшая пора для общения с природой, постоянная смена впечатлений, здоровье, встреча с интересными людьми родного села. Это время, когда у детей есть все возможности для занятий по интересам, творческой самореализации, интеллектуального развития, лидерских качеств. В период летних каникул с 01 по 21 августа 2017 года в школе работал РВО «Дружба». В нём отдохнули 25 человек в возрасте от 7 до 15 лет. Одна из приоритетных видов деятельности – спортивно-оздоровительная (в форме игры).

На земле нет ни одного человека, который не любил бы играть в разные игры. Без игры на свете человеку было бы не только скучно, а просто невозможно жить. Игра - это источник радости. Игра учит не сдаваться, не пасовать перед трудностями. Игра помогает стать сильными, ловкими, быстрыми, сообразительными. А самое главное, что игры с друзьями на свежем воздухе делают детей здоровыми как физически, так и морально.

**Цель программы:** создание условий для полноценного отдыха детей в летний период.

**ЗАДАЧИ:**

- ✓ обеспечить организованную двигательную активность школьников;
- ✓ познакомиться с играми, в которые играли наши родители и использовать их при организации досуга;
- ✓ организовать встречи с интересными людьми, жителями с. Рождественск;
- ✓ профилактика вредных привычек;
- ✓ развивать сообразительность, речь, воображение, коммуникативные умения, внимание, ловкость, инициативу, быстроту реакции, а также эмоционально-чувственную сферу.

В ходе реализации программы были проведены беседы: об основах здорового образа жизни – «Здоровому все здорово», «Здоровье в саду и огороде»; о правилах этикета, конструктивной групповой работы, коллективной игры.

Ежедневно дети были вовлечены в различные состязания: игры на внимание, игры-эстафеты, викторины, квесты. Творчеством и креативностью были наполнены каждый из праздников – «Здравствуй лето!», «День именинника», «День веселья».

За время лагеря были организованы встречи с ветеранами, жителями родного села: Вяткиным Владимиром Алексеевичем, Кузьминых Ниной Петровной и Николаем Егоровичем, Беляевой Любовью Валентиновной, во время которых жители знакомили детей с играми своего детства. Владимир Алексеевич научил детей игре «Городки». Участники отряда оказывали посильную помощь ветеранам.

Ребята так же учились самостоятельно организовывать свой досуг. Каждый день проводился «Час любимых игр», где каждый ребенок разучил с остальными детьми свою любимую игру. Очень понравились «12 записок», «Веселая скакалка», «Звонкий мяч», «12 палочек», «Занимательная викторина».

Выполняя муниципальное задание администрации поселения, дети активно трудились – пропололи клумбы возле школы, собрали мусор по улице Садовая, провели акцию «Чистый родник».

Длительное пребывание детей на воздухе, вовлечение их в активную деятельность, ежедневное проведение зарядки способствовали укреплению здоровья и физической выносливости детей, а также формированию навыков здорового образа жизни.

Формы организации деятельности детей в лагере и методы воспитания способствовали личностному развитию каждого ребёнка, были направлены на формирование активной жизненной позиции детей, воспитания культуры общения, уважению к малой родине.

В анкетах *дети* отметили, что больше всего им понравились встречи с интересными людьми, участвовать в подвижных и интеллектуальных играх, проводить игры с ребятами. *Родители* оценили работу РВО положительно: дети с пользой проводили время, разучили игры, развивали физические и интеллектуальные способности, сдружились.

23.08.17

Воспитатель \_\_\_\_\_/Петрова С.В./